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Version Berechnungstool 7.15 Tool Leistung, Emission, Wirkungsgrad

Anf. erfüllt?

Leistung kW 15,0 4,4 ja

Anf. erfüllt?

ηs % 93,4 92,8 ja

Anf. erfüllt?

PM (Staub) mg/m³ 24,8 24,3 ja

OGC mg/m³ 1,0 1,0 ja

CO mg/m³ 161,1 45,2 ja

NOX mg/m³ 207,9 188,2 ja

ηs = - F(1) - F(2) x 100   

ηs = 3 0,78   
135,3
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Eingabe Kenndaten 

*** ****
- ηn = 93,4 86,7

- ηp = 92,8 86,1

- -

- -

* Berechnung erfolgte nach Anhang III der Verordnung 2015/1189. *** Bezogen auf den Heizwert
** Gilt, wenn die Pilotflamme länger als 5 Minuten vor dem Einschalten des Hauptbrenners brennt **** Bezogen auf den Brennwert
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Einheit

Leistung Pilotflamme ** - -

Standby -

Wert

10% O2

Nennlast
Bezugs-

sauerstoff

-

10% O2

10% O2

10% O2

Raumheizungs-
Jahresnutzungsgrad

Biogen (Pellets)

20

500

Teillast 4,4 -

-

-

12

-

3

Betreibbar mit KWK? nein

Leistung
Elektr. Wirkungsgrad 

Kessel mit KWK

Nennlast 15,0

kW %
86,2
%

ηS,ON Elektr. Leistungsaufnahme

W

31

Elektr. Wirkungsgrad mit KWK -

- 0,00

Umrechnungskoeffizient 2,5

Beschickungsart automatisch

Betreibbar mit Teillast? ja

Ausstattung des Produktes

3

-

-
-
-
-

Hilfsstromverbrauch 0,78

Raumheizungs-
Jahresemissionen

Festbrennstoffkessel
nach delegierter Verordnung (EU) 2015/1189 vom 28.04.2015

Der Festbrennstoffkessel
mit der Typbezeichnung PK15 (Kessel)

erfüllt mit den nachfolgend definierten Werten die Eco-Design-Anforderungen.

+ F(3) x 100(ηs,on = 0,85 • ηp + 0,15 • ηn)

0,0086,2

-

Teillast
Bemerkung / 
Brennstoff

200

24,4
1,0

62,6
191,2

Raumheizungs-Jahresnutzungsgrad *

Raumheizungs-Jahresemissionen *

(Es,PM = 0,85 • Ep,PM + 0,15 • En,PM)

(Es = 0,85 • Ep + 0,15 • En)

(Es,OGC = 0,85 • Ep,OGC + 0,15 • En,OGC)

(Es,CO = 0,85 • Ep,CO + 0,15 • En,CO)

(Es,NOx = 0,85 • Ep,NOx + 0,15 • En,NOx)

24,4

1,0

62,6

191,2

=

=

=

=

82,4

Anforderung

Kessel bis einschließlich 500kW

Teillast ≤ 30% der Nennlast

SOLL (≥) IST

SOLL (≤) IST

75 82,4

40

≤ 20kW

-

-

-

-


